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Verwenden von Dropbox zum automatischen Speichern von Alert-Videos in 
der Cloud 

 Was ist Dropbox? 
Dropbox ist ein Speicherdienst, über den Sie Ihre Fotos, Dokumente und Videos überall abrufen und auf 
einfache Weise freigeben können, einschließlich Ihrer Logitech Alert-Videos.   Dropbox sichert automatisch 
Dateien jedes Formats auf einem sicheren externen Server in der Cloud.  
  
Das folgende Dokument beschreibt die Vorgehensweise zum Übertragen der Sicherheitsvideos vom PC in die 
Cloud für optimale Sicherheit. Selbst im Falle des Diebstahls der Kamera oder des PCs bleiben Ihre Daten 
erhalten, denn die Sicherheitsvideos werden automatisch auf einen sicheren kennwortgeschützten Server in der 
Cloud hochgeladen und können von überall aus virtuell abgerufen werden. Die ersten 2 GB Dropbox-
Speicherplatz sind kostenlos. Es sind Abonnements für bis zu 100 GB verfügbar. 
 

Wie viel Speicherplatz benötige ich? 
Auf der im Lieferumfang der Logitech Alert-Kamera enthaltenen 2-GB-microSD-Speicherkarte ist Platz für 
Videomaterial von einer Woche*. Dieses Material wird bei Verbindung mit dem Netzwerk auf Ihrem PC gesichert 
und über Dropbox automatisch in die Cloud hochgeladen.  
 
Mithilfe der nachstehenden Tabelle können Sie entscheiden, welcher Dropbox-Speicherplan der richtige für Sie 
ist, je nachdem, wie viele Kameras Sie haben und welche Cloud-Speicherdauer Sie benötigen. 
 

  Speicherdauer† 

  1 Tag 1 Woche 2 Wochen 1 Monat 6 Monate 1 Jahr 
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1 Frei Frei Pro 50 Pro 50 Pro 50 Pro 100 

2 Frei Pro 50 Pro 50 Pro 50 Pro 100 – 

3 Frei Pro 50 Pro 50 Pro 50 – – 

4 Frei Pro 50 Pro 50 Pro 50 – – 

5 Frei Pro 50 Pro 50 Pro 50 – – 

6 Frei Pro 50 Pro 50 Pro 50 – – 

Pro50 is $9.99 USD per month; Pro100 is $19.99 USD per month 
 
 
† Herunterladen des Dropbox-Clients und Kontoerstellung erforderlich. Es gelten die Bestimmungen, Bedingungen und 
Einschränkungen von Dropbox. Serviceangebote, Speichergröße und Preis können ohne Vorankündigung geändert werden.  
 
* Eine Woche Datenaufzeichnung auf der 2-GB-Karte basiert auf der Menge der Bewegungs- und Audioerfassung/-aufzeichnung 
für ein typisches Wohnhaus (Vordereingang, Hintereingang usw.).  
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Installieren von Dropbox 
1. Rufen Sie www.dropbox.com auf. Klicken Sie auf 
die Schaltfläche zum Herunterladen. 
 

 
 

 

 
2. Sie werden in einem Popup-Fenster gefragt, ob Sie die Installationsdatei ausführen oder speichern möchten. 
Klicken Sie auf „Run“ (Ausführen). Wenn die Installationssoftware bereit ist, wird ein zweites Popup-Fenster 
geöffnet, in dem Sie gefragt werden, ob Sie die Software ausführen möchten. Klicken Sie auf „Run“ (Ausführen). 
 

 

 

 
3. Der Dropbox-Einrichtungsassistent wird 
geöffnet. Klicken Sie auf „Install“ (Installieren).  
 

 

Warten Sie, bis die Installation von Dropbox 
abgeschlossen ist. Dieser Vorgang dauert einige 
Sekunden. 
 

 
4. Wenn das Fenster angezeigt wird, in dem die 
Option „I don't have a Dropbox account“ (Ich habe 
kein Dropbox-Konto) automatisch ausgewählt ist, 
klicken Sie auf „Next“ (Weiter). 
 

 

5. Füllen Sie die Informationen im Fenster „Create 
Your Dropbox“ (Erstellen Sie Dropbox) aus. 
 

 

http://www.dropbox.com/
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6. Wählen Sie die Dropbox-Speichergröße. 
Standardmäßig sind 2 GB ausgewählt. Dieser 
Speicherplatz ist kostenlos. Klicken Sie auf „Next“ 
(Weiter), wenn Sie Ihre Auswahl getroffen haben. 
 

 

7. Wählen Sie den Einrichtungstyp: Standardmäßig 
ist „Typical setup“ (Standardeinstellungen) 
ausgewählt. Klicken Sie auf „Install“ (Installieren), 
wenn Sie Ihre Auswahl getroffen haben. 
 

 
 
8. Das Dropbox-Willkommensfenster wird 
angezeigt. In diesem Fenster werden Sie darauf 
hingewiesen, dass ein Dropbox-Unterordner in 
Ihrem Ordner „Eigene Dateien“ erstellt wurde.  
 
9. Herzlichen Glückwunsch! Ihr Logitech Alert-
System ist jetzt für die Verwendung mit Dropbox 
konfiguriert. Klicken Sie auf die Schaltfläche „Next“ 
(Weiter), um die Dropbox-Tour zu beenden. 
 

 
 

Einrichten Ihres Logitech Alert-Videoordners zur Dropbox-Speicherung in der Cloud 
  
Damit Dateien automatisch 
über Dropbox gespeichert 
werden, müssen Sie Ihre 
Speichereinstellungen in 
Logitech Alert Commander 
ändern.  
 
1. Öffnen Sie Alert 
Commander, falls er nicht 
bereits ausgeführt wird. 
 
2. Klicken Sie auf das 
Einstellungssymbol und 
wählen Sie „Speicher > 
Computer“. 
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3. Klicken Sie auf die Schaltfläche „Durchsuchen“ 
und navigieren Sie zu Ihrem My Dropbox-
Unterordner unter „Eigene Dateien“. Ist der My 
Dropbox-Ordner markiert, klicken Sie auf die 
Option zum Erstellen eines neuen Ordners. 
 
 

 

4. Geben Sie dem neuen Ordner den Namen 
„Logitech Alert-Aufzeichnungen“ und klicken Sie 
auf „OK“.  Wenn das Fenster „Ordner suchen“ 
wieder angezeigt wird, können Sie den 
Unterordner „Logitech Alert-Aufzeichnungen“ 
unter dem Dropbox-Ordner sehen. 
 

 
 
5. Klicken Sie zum Beenden auf „OK“. 

 
6. Wenn Sie sich entscheiden, 2 GB Videomaterial über Dropbox zu 
speichern, müssen Sie die Speicherkapazität für Videomaterial in 
Alert Commander entsprechend einstellen.  Klicken Sie auf den 
Schieberegler „Videospeicher anpassen“ und stellen Sie ihn auf 
2 GB ein. 

 

 

 

Wichtig! Sowohl Logitech Alert Commander als auch Dropbox müssen auf dem PC 
ausgeführt werden, damit das Sichern in der Cloud möglich ist. Wenn eines der beiden 
Programme nicht ausgeführt wird, wird das Videomaterial nicht in der Cloud archiviert. 
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